

Информация

о проведении областного слёта «Юные друзья природы» в рамках областной профильной эколого-биологической смены на базе загородного лагеря «Огонек» в 2014 году.

В соответствии с планом проведения областных массовых мероприятий департамента образования и науки Брянской области 24 июня 2014 года был проведен областной слет «Юные друзья природы», в рамках областной профильной эколого-биологической смены на базе загородного лагеря «Огонек» г.Сельцо.

В финале областного слёта «Юные друзья природы» приняли участие 58 учащихся из 12 районов области. Основной контингент составляли члены экологических и биологических кружков, участвующие в юннатском движении и ведущие исследовательскую деятельность в природе, участники и призеры эколого – биологических олимпиад разных уровней, слушателей «Малого аграрного университета имени академика И.В.Казакова», областной очно-заочной школы «Малая лесная академия». В ходе работы были сформированы 3 отряда: экологов, исследователей окружающей среды. Для детей, занимающихся исследовательской работой, активистов и членов детских общественных экологических организаций был организован спецкурс по развитию исследовательской деятельности. Они познакомились с методиками проведения исследований воздуха, почв, воды, изучали, как проводить школьный биологический мониторинг. Занятия с участниками смены проводили педагогические работники эколого – биологического центра А.Ю. Клиндух, С.А. Терешина, методисты эколого-биологического центра, Зерина Е.Ю., заместитель директора по УВР эколого-биологического центра, И.А. Янченко, руководитель профильной эколого-биологической смены, Дмитрик В.А., учитель биологии МБОУ СОШ №55, Лапочкина Е.В., учитель биологии и географии МБОУ СОШ №58, Васильев Ю.И., учитель биологии МБОУ «Комаричская СОШ №2».

В рамках слета были проведены областные конкурсы: юный эколог, юный ботаник, исследователи природы, юный натуралист. В ходе слета учащимся показали знания основ экологических исследований в природе, составление комплексного обзора состояния природной среды.

Активное участие в финале слета приняли учащиеся г.Брянска, Брянского, Дятьковского, Жуковского, Навлинского, Карачевского, Комаричского, Трубчевского,

Автор: ЭБЦ
27.06.2014 10:03

Севского, Унечского районов.

Проведение слета «Юные друзья природы» способствует активизации вовлечения школьников в практическую деятельность по проблемам экологии и охраны окружающей среды.

**Методическая служба
Брянского областного эколога – биологического центра**